
令和3年度　学校評価(保護者アンケート)集計結果
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標茶高校では３系列
及び幅広い選択科
目の学習を通じて、
自立して生きていく
ために必要な能力や
態度を身につけた生
徒の育成を図ってい
る。

標茶高校は、地域と
連携し、地域の教育
資源を活用した教育
活動を通じて、地域
の未来を創っていく
生徒の育成を図って
いる。

標茶高校は「産業社会
と人間」や総合的な探
究の時間での「地域探
求・課題探求」、「キャリ
ア学習」等の探究的な
深い学びを通じて、積
極的に課題を発見し、
解決する能力を育んで
いる。

標茶高校では「いの
ち」の学習と協働体
験的な実学を通じ
て、多様性を認め合
い、思いやりのある
行動選択ができる生
徒の育成を図ってい
る。

標茶高校の先生は
授業を工夫し、理解
しやすい授業を行っ
ている。

標茶高校では、社会
や学校のルールや
マナー、きまりを守る
指導が有効に行わ
れている。

標茶高校では、いじ
めや生徒の困り感を
把握し、支援するた
め、個に応じた教育
相談や先生とのコ
ミュニケーションが適
切に行われている。

標茶高校では、防
災、防犯、交通安全
等の危機管理に対
する指導が適切に行
われている。

教職員は保護者・地
域の方からの相談や
連絡事項に対して、
誠意を持って対応し
ている。

お子様を標茶高校に
入学させてよかっ
た。

1年 39 1 そう思う 51 51 45 39 32 41 39 31 49 72

2年 45 2 概ねそう思う 64 70 66 62 55 52 58 58 50 49

3年 44 3 あまりそう思わない 5 2 12 15 12 17 14 10 8 3

4 そう思わない 0 0 0 1 2 5 2 2 5 0

5 わからない 8 5 5 11 27 13 15 27 16 4

計 128 128 128 128 128 128 128 128 128 128 128

95.8 98.4 90.2 86.3 86.1 80.9 85.8 88.1 88.4 97.6

4.2 1.6 9.8 13.7 13.9 19.1 14.2 11.9 11.6 2.4

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6.3 3.9 3.9 8.6 21.1 10.2 11.7 21.1 12.5 3.1
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計

分からない(5)と回答した率(%)

R4.3【北海道標茶高等学校】

スクールミッション 教育活動

項目

年次

Google Formによるアンケート形式　回答率128/181=70.7%
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